

**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ВЯЧЕСЛАВ МАКАРОВ ПОСЕТИЛ ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ, В СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ № 44 ПРИМОРСКОГО РАЙОНА, ПОСВЯЩЕННЫЙ 50-ЛЕТНЕМУ ЮБИЛЕЮ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ**

СТР. 2

**В этом номере:**

**ПОДДЕРЖИМ АКЦИЮ  
«БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК»**

стр. .... 1

**ИТОГИ КОНКУРСА  
«ГУЛЯЙ МАСЛЕНИЦА»**

стр. .... 3

**АНОНСЫ БЛИЖАЙШИХ  
МЕРОПРИЯТИЙ НАШЕГО  
ОКРУГА**

стр. .... 4



# Черная Речка

Санкт-Петербург

№ 5 (139) от 07 апреля 2016 г.

Официальное издание  
Муниципального округа  
Черная Речка



## УВАЖАЕМЫЕ ПЕТЕРБУРЖЦЫ!



Поздравляю всех жителей нашего города с Днем космонавтики!

55 лет минуло с того дня, как легендарный полет Юрия Гагарина открыл человечеству дорогу на просторы Вселенной. Покорение космоса человеком – величайшее историческое событие, на долгие годы предопределившее вектор развития мировой цивилизации.

История нашего города неотделима от истории отечественной космонавтики. В Ленинграде были построены первые ракетные двигатели, созданы лучшие виды ракетного топлива, проходили разработки новейшей космической техники. Здесь работали такие выдающиеся ученые, как Николай Тихомиров, Георгий Лангемак, Валентин Глушко и главный конструктор советских космических кораблей – академик Сергей Королев.

Благодаря колоссальному опыту наших ученых, высококвалифицированным кадрам, производственным мощностям Россия сохраняет лидирующие позиции в освоении космического пространства. Мы гордимся нашими победами и достижениями и верим, что за ними последуют новые!

**Председатель  
Законодательного Собрания  
Санкт-Петербурга  
В. С. МАКАРОВ**

## 12 АПРЕЛЯ 2016 ГОДА – ДЕНЬ 55-ЛЕТИЯ ПЕРВОГО ПОЛЕТА ЧЕЛОВЕКА В КОСМОС

12 апреля 1961 года на Байконуре стоял теплый день. Ракета ослепительно ярко сверкала на солнце. На прощание отводилось 2-3 минуты, а прошло десять. Юрия Гагарина посадили в корабль за два часа до старта. В это время происходила заправка ракеты топливом, дали электропитание, проверяли аппаратуру. Один из датчиков указал неисправность. Нашли, устранили... Площадка опустела. Прозвучало знаменитое гагаринское «Поехали!». Ракета медленно, будто нехотя, изрыгая лавину огня, поднялась со старта и стремительно ушла в небо и вскоре исчезла из вида.

Так началась новая космическая эра в истории человечества.

Великий прорыв в Космос совершил Юрий Алексеевич Гагарин. Он навсегда остался в истории человечества первым космонавтом нашей планеты.

Мечта о космосе воплотилась благодаря исследованиям советского учёного-самоучки и изобретателя К. Э. Циолковского, основоположника теоретической космонавтики. Именно он обосновал использование ракет для полетов в космос, заговорил о применении «ракетных поездов» – прототипов многоступенчатых ракет.

В 1946 году руководством нашей страны было принято решение о создании ракетной техники и развитии необходимых для этого отраслей производства. Руководителями космической программы стали выдающийся конструктор и организатор С. П. Королев и ученый-новатор в области прикладной математики и механики М. В. Келдыш, по расчетам которого и сегодня летают космические корабли. Это принесло огромный успех.

4 октября 1957 года был запущен первый искусственный спутник Земли – блестящий шар из алюминевых сплавов диаметром 58 см и весом 83,6 кг.

Уже в 1958 году на международной выставке в Брюсселе советский павильон стал самым посещаемым. Там экспонировался первый искусственный спутник Земли, на который с восхищением смотрела вся Европа.

В нашем городе находится Военно-космическая академия имени А. Ф. Можайского. С образованием в конце 1940-ых годов Ракетных войск стратегического назначения академия вошла в их состав и начала подготовку кадров. Сегодня ученые академии ведут исследова-

ния по широкому кругу проблем, связанных с развитием знания о космосе, совершенствованием космической техники, освоением космического пространства. В академии сложились научные школы, ориентированные на исследование фундаментальных проблем. В октябре 2004 года выпускник академии полковник Ю. Г. Шаргин в качестве бортиженера основного состава международного экипажа космического корабля Союз-ТМА-5 совершил космический полет по программе 7-ой экспедиции посещения Международной космической станции.

Минуло 55 лет со дня первого полета человека в Космос. Для нас кажется привычным, что с Земли стартуют космические корабли, в высоких небесных далях происходят стыковки, а к другим планетам автоматические космические аппараты. Мы уже можем сказать «что тут особенного?».

И все же День космонавтики – для нашей страны это всенародный праздник. Потому что он символизирует наш национальный характер, порыв, великую волю к достижению цели и воплотившуюся в жизнь мечту.

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НАШЕГО ОКРУГА!

Давайте вместе поддержим проект «Бессмертный полк!» Всем, кому дорога память о фронтовиках – победителях, жителях Блокадного Ленинграда, тружениках тыла, о всех тех, кто внес свой вклад в победу в Великой Отечественной Войне предлагаем сформировать наш «Бессмертный полк».

Наверняка у вас дома сохранились фотографии ваших бабушек и дедушек, прадедов, пробабушек и других родственников, которые сражались за мирное и чистое небо над нашей Родиной и погибли на фронтах; работали, жили и умерли в блокадном Ленинграде.

Мы уверены, что, создавая «Бессмертный полк», мы сохраняем память в каждой российской семье о защитниках нашей великой Родины в годы Великой Отечественной Войны, о жителях блокадного Ленинграда, погибших в годы Отечественной Войны.

В рамках подготовки к акции «Бессмертный полк» Местная Администрация Муниципальный округ Черная речка предлагает жителям нашего округа бесплатную услугу по изготовлению штендеров для шествия в День Победы.

Мы поможем вам отсканировать фотографию и нанести ее на штендер вместе с фамилией и воинским званием участника Великой Отечественной войны. Подать заявки можно будет **до 30 апреля 2016 года.**

Обратиться с заявками вы можете в приемную В.С. Макарова для жителей МО Черная речка по адресу: ул. Сестрорецкая, д.7, каб.11, телефон: 430-58-30, часы приема: вторник 10:00-13:00, четверг 14:00-17:00 или в отдел культуры и социальной политики по адресу: Приморский пр. д.21, телефон: 908-77-39.

**Координатор проекта в Приморском районе,  
Глава Местной Администрации,  
Сергей Сергеевич Азаренков**

**Приемная В. С. МАКАРОВА  
для жителей МО Черная речка**

**АДРЕС: СЕСТРОРЕЦКАЯ УЛ., ДОМ 7, КАБ. 11  
Телефон: 430-58-30**

**Часы приема:**

**ВТОРНИК с 10.00 до 13.00,  
ЧЕТВЕРГ с 14.00 до 17.00**



## 50-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ ШКОЛЫ № 44

**19 МАРТА 2016 ГОДА ПРЕДСЕДАТЕЛЬ  
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА  
ВЯЧЕСЛАВ МАКАРОВ ПОСЕТИЛ ПРАЗДНИЧНЫЙ  
КОНЦЕРТ, В СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ № 44 ПРИМОРСКОГО  
РАЙОНА, ПОСВЯЩЕННЫЙ 50-ЛЕТНЕМУ ЮБИЛЕЮ  
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ.**

Глава петербургского парламента поздравил руководство, педагогический коллектив и учеников школы со знаменательным событием.

«Полувековой юбилей школы №44 – важное событие для многих жителей Приморского района. За это время в здании на Школьной улице получили качественное образование десятки тысяч человек. Многие достигли больших высот в жизни, благодаря высочайшему уровню педагогов и наставников, воспитавших в своих учениках самые лучшие качества. Сегодня выпускники приводят сюда своих детей и внуков, ведь традиции школы остаются неизменными, а педагогический коллектив является одним из сильнейших в районе. Спасибо за ваш труд!», — сказал Вячеслав Макаров.

Всем ученикам Вячеслав Макаров пожелал успешной учёбы и настоящей школьной дружбы. Председатель Собрании отметил важность своевременного финансирования школы:

«Очень важно, чтобы школа соответствовала современным требованиям, предъявляемым к образовательным учреждениям. Для этого ежегодно на нужды школы, проведение ремонтных работ и закупку нового оборудования направляются значительные средства».

Каждый ученик получил от спикера городского парламента культурный подарок - билет

на любой сеанс в кинотеатр «Аврора». Лучшим преподавателям вручили цветы и почётные грамоты.

Глава Местной Администрации С.С. Азаренков также поздравил школу с 50-летним юбилеем и пожелал педагогическому коллективу школы новых достижений, дальнейшего процветания, выдающихся учеников и ещё много юбилейных дат!

В честь праздника дети подготовили небольшой концерт. Школа богата традициями. Со дня основания она славится педагогами по физике и химии. За 50 лет в учебном учреждении сменилось всего 4 директора.

Такое внимание к юбилею не случайно. Школа № 44 замечательное учебное заведение и участвует во многих проектах. В их числе и международные: Китай, Двухязычная школа Пекина, (изучение культур); •Япония Минаби, Институт японского языка «Минаби» (разработка и применение различных языковых программ).

А также межрегиональные проекты: Улан-Уде Бурятия, MAOY COШ № 17, (проект «Балтика – Байкал» ребенок в пространстве будущего).

Школа известна своим замечательным педагогическим коллективом. Это подтвержда-

ют многочисленные награды, среди которых премия Губернатора «Лучший классный руководитель», которой отмечена Игнатъева Н.В., приз районного конкурса «Учитель начальных классов» полученный Сапожникова Е.М. Среди педагогов школы 11 почетных работников общего образования, 4 отличника народного просвещения, 6 ветеранов труда, 1 обладатель почетного звания «Заслуженный учитель Российской Федерации», кавалер ордена «За службу в Вооруженных силах, медали «Патриот России, пять награжденных медалями «300-летия Санкт-Петербурга», три обладателя почетной Грамоты Министерства Образования Российской Федерации.

В Школе № 44 есть и своя учительская династия Ереминых: Евгения Ивановна, Елена Александровна, Елена Сергеевна.

Школа показывает хорошие результаты на ЕГЭ, ежегодно выпускает медалистов.

Закончили Школу № 44 с медалью 58 человек из них золотая у 22 учеников, серебряная – у 35, почетный знак «За успехи в обучении» у 7.

Среди выпускников школы, выдающиеся спортсмены, актеры театра и телевидения, политики, журналисты, писательница, поэтесса, воины – интернационалисты.

В школе на бесплатной основе преподают китайский, японский, корейские языки изучают японскую культуру, с 2005 открыто отделение дополнительного образования детей. Дети инвалиды интегрированы в общеобразовательные классы. За это время в школе сложилось много традиций.

Мы рады, что на территории нашего округа есть такая замечательная Школа №44 с педагогами и учениками которых мы можем разделить радостный праздник 50-летнего юбилея славного учебного заведения.

С Днем рождения Школа № 44!



## «ДЕНЬ ПТИЦ» – ВЕСЕННИЙ ПРАЗДНИК ВО ДВОРЕ НАШЕГО ОКРУГА.

20 МАРТА 2016 ГОДА В 11 УТРА НА ДЕТСКОЙ ПЛОЩАДКЕ ВО ДВОРЕ ДОМОВ 12 И 14 ПО УЛИЦЕ САВУШКИНА БЫЛО ОЧЕНЬ ОЖИВЛЕННО. В ДЕНЬ ВЕСЕННЕГО РАВНОДЕНСТВИЯ СОСТОЯЛСЯ ПО-НАСТОЯЩЕМУ ВЕСЕННИЙ ПРАЗДНИК НАЗВАННЫЙ ЖИТЕЛЯМИ ДВОРА – «ДЕНЬ ПТИЦ». ДВОР БЫЛ С ЛЮБОВЬЮ УКРАШЕН ДЕТСКИМИ РИСУНКАМИ И ЖУРАВЛИКАМИ-ОРИГАМИ.



Жители нашего округа пришли на праздник целыми семьями. Многие дети подготовили рисунки и стихи к этому дню. Праздник начался со стихотворения о птицах, прочитанного пятилетним Никитой Алексеевым. Никита живет в доме 12 по улице Савушкина.

Интересную и увлекательную программу для детей, с интерактивными играми подготовила и провела педагог Людмила Михайловна Чистякова, тоже жительница нашего округа. Дети с интересом отвечали на вопросы викторины, рисовали мелом птиц на асфальте, в занимательной, игровой форме узнали много нового о жизни пернатых обитателей.

Шишки, желуди и орехи детишки с озорством забрасывали в игрушечную птичку-кор-

мушку. Мастер-класс по оригами дал возможность каждому ребенку создать своими руками журавлика и как частичку праздника унести домой.

Был на празднике и особенный гость – ворона Петр Францевич. Когда-то Петр Францевич с раненым крылом был подобран в этом дворе, вылечен и теперь живет в семье Чистяковых. Дети с удовольствием гладили и общались с птицей.

Родители на празднике тоже не скучали. Папам досталось особенно ответственное задание, вместе с детьми они установили пять новых скворечников для птиц.

Семья Новосельцевых для всех участников праздника напекла печенья с корицей, названного в честь праздника «жаворонки».

Местная Администрация МО Черная речка отметила благодарственным письмом председателя домового комитета по ул. Савушкина, д. 14 Екатерину Николаевну Чистякову за преданность порученной работе, вклад в воспитание подрастающего поколения и активную жизненную позицию.

Все участники праздника получили в качестве подарка билеты с открытой датой в кинотеатр «Аврора».

Мы рады, что такой замечательный праздник возвращает нас в те времена когда мы хорошо знали своих соседей, дружили и общались домами и семьями.

Мы надеемся на продолжение такой замечательной традиции празднования «Дня птиц» каждый год и уже не в одном дворе нашего округа!

## ИТОГИ КОНКУРСА «ГУЛЯЙ, МАСЛЕНИЦА!»

Ну вот и отступила зима, уступив место тёплым весенним денькам. Но так уж мы, наверно, устроены, что с приходом тепла, с ностальгией любим вспомнить морозные зимние дни, особенно если они были веселыми, праздничными. Поэтому мы с удовольствием подвели итоги конкурса «Гуляй, масленица!» и размещаем работы победителей конкурса. Масленица — это весёлые проводы зимы. В старину Масленицу отмечали целую неделю. В каждом доме пекли блины, ели их сами и угощали гостей. Круглый блин похож на солнышко, которое с приходом весны становится всё горячее. На улице проходили весёлые гулянья, строились снежные крепости, сжигалось чучело зимы.

В нашем конкурсе мы принимали все фотографии, запечатлевшие ваши масленичные традиционные гулянья, катания на санях и санках, семейные, дружеские хороводы и так далее, конечно праздничный стол с блинами, а также поделки на масленичную тематику.

Мы рады, что жители нашего округа откликнулись на наше приглашение участвовать в нашем конкурсе. Особенно радостно участие в нашем конкурсе детей. В конкурсе смогли принять участие ученики образовательных учреждений и просто ребята проживающие в нашем округе. Мы очень рады, что дети, которые учатся в школах Черной речки, проявили свои таланты и творческие способности.

### ИТОГИ НАШЕГО КОНКУРСА «ГУЛЯЙ, МАСЛЕНИЦА!»

**Первое место** заняла коллективная работа «Мы дети Солнца»: Багдасарян Мери — 7 лет, Шипук Мария — 7 лет, Борзенко Илья — 7 лет.

**Второе место** заняла коллективная работа: Теремова Екатерина 12 лет и Евсеева Полина 12 лет.

**Третье место** заняла работа «А Васька слушает, да ест...»: Малкова Анастасия — 12 лет.



**МЫ ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШИХ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!  
ЛАУРЕАТАМ И ВСЕМ УЧАСТНИКАМ НАШЕГО  
КОНКУРСА МЫ ПРИГОТОВИЛИ  
ПАМЯТНЫЕ ПРИЗЫ И ПОДАРКИ!**



Редакция газеты «Черная речка» ждет ваших писем с отзывами и предложениями о работе Местной Администрации МО Черная Речка.

Также мы ждем ваших предложений, советов о том: какие темы, рубрики вы хотели бы видеть на страницах газеты. Каждый может стать корреспондентом нашей газеты и внести свои предложения!

**ПРЕДЛОЖЕНИЯ И СОВЕТЫ ЖДЕМ ПО ТЕЛЕФОНУ: 430-58-30**

**АНОНСЫ МЕРОПРИЯТИЙ**

**ДОРОГИЕ ЮБИЛЯРЫ!**

Депутаты Муниципального Совета и сотрудники Местной Администрации МО Черная речка искренне поздравляют жителей нашего округа, родившихся в марте!

**90 ЛЕТ**

Егорова Клавдия Емельяновна  
Решетьян Евгения Львовна  
Степанов Мелентий Петрович  
Федоров Владимир Андреевич

**85 ЛЕТ**

Барановский Анатолий Сергеевич  
Ветрова Евдокия Ивановна  
Куликов Сергей Николаевич

**80 ЛЕТ**

Андреева Галина Леонидовна  
Войнаровская Тамара Николаевна  
Волкова Антонина Михайловна  
Колесова Галина Алексеевна  
Корень Фаина Петровна  
Петропавловская  
Светлана Николаевна

**75 ЛЕТ**

Андреева Нонна Дмитриевна

**Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия, бодрости духа, и пусть ваша жизнь всегда будет наполнена поддержкой друзей и любовью близких!**

БЛАГОДАРНОСТЬ В. С. МАКАРОВУ

**УВАЖАЕМЫЙ  
ВЯЧЕСЛАВ СЕРАФИМОВИЧ!**

Мы жители округа Черная речка хотим поблагодарить Вас за многочисленные мероприятия, организованные при Вашей непосредственной поддержке. За замечательные концерты, как сольных исполнителей, так и ансамблей, за театральные представления на разных площадках нашего города, за спектакли и за подарки на праздники. Мы простые жители очень признательны Вам за заботу и поддержку, за поздравления с днем рождения, нам очень приятно получать лично от Вас такое внимание! Спасибо Вам огромное, здоровья Вам и успехов в Вашей трудной работе!

**С Уважением,  
жители округа Черная речка,  
по Приморскому проспекту**

**Местная Администрация Муниципального округа Черная речка приглашает жителей округа:**

На праздничные концерты, посвященные Дню Победы!  
Концерты пройдут при поддержке Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслава Макарова!

В программе **концерта 26 апреля 2016 года в 19:00** прозвучат песни в исполнении ведущих солистов Санкт-Петербургского театра музыкальной комедии в сопровождении Государственного Русского концертного оркестра Санкт-Петербурга. Концерт состоится в ДК им. Ленсовета Каменноостровский пр., д.42 (ст. м. «Петроградская»)

**Концерт 11 мая 2016 года**, будет посвящен Дню Победы, прозвучат песни военных лет в исполнении: Методие Бужора, Дениса Майданова, Василия Герелло и Марины Девятовой, концерт состоится в БКЗ «Октябрьский».

**Приглашаем жителей округа за билетами по адресу: ул. Сестрорецкая д.7  
Справки по телефону: 430-58-30**

**Мастер-класс в технике «Декупаж по дереву»!**

20 апреля в 15:30 состоится мастер-класс в технике «Декупаж по дереву». Вы сможете своими руками сделать подарок к празднику Святой Пасхи. Мы приглашаем семьи с детьми-инвалидами, инвалидов трудоспособного возраста (женщин до 55 лет, мужчин до 60 лет).

**Занятия по скандинавской ходьбе!**

Ждем вас на занятиях каждую среду и субботу, в 10:30. Сбор участников в сквере бывшего кинотеатра «Юность». Ограничений по возрасту нет!



**Записаться на занятия, вы можете по телефону: 430-58-30 или 908-77-39, либо по адресу Приморский пр., 21**

**Я ОЧЕНЬ ЖДУ МАМУ**

**АЛЕКСАНДР К.**

Родился в январе 2013 г.



Саша улыбчивый и любознательный мальчик. Любит слушать музыку, играть с музыкальными игрушками. Речевая активность несколько снижена. Поведение спокойное.

**Александра можно усыновить, взять под опеку или в приемную семью.**

**ЕВГЕНИЙ М.**

Родился в мае 2015 г.



Женечка спокойный, любознательный, любит общение со взрослыми, часто улыбается повторяет лепетные слоги. Игрушками интересуется, берет их рассматривает, наблюдает за действиями взрослого.

**Евгения можно взять под опеку или в приемную семью.**

**ДМИТРИЙ Л.**

Родился в октябре 2003 г.



Дима ребенок с ограниченными возможностями здоровья. Очень любознательный, общительный, с одноклассниками доброжелателен. Ласковый, открытый, легко вступает в контакт, активный.

**Дмитрия можно усыновить, взять под опеку или в приемную семью.**

**ПАВЕЛ С.**

Родился в июне 2005 г.



Павел с ограниченными возможностями здоровья. Мальчик старательный, трудолюбивый. Добросовестно относится к своим учебным обязанностям, успеваемость в школе хорошая. В детском коллективе имеет много друзей. Принимает участие во всех мероприятиях, проводимых в школе.

**Павла можно усыновить, взять под опеку или в приемную семью.**